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Prvi ljudski znak unutar zodijaka jesu Blizanci. Ipak, sam 
zodijak počinje znakom Ovna, a zatim sledi i znak Bika – što 
sve jesu životinjski znaci. Shodno tome i Ascendent koji pred-
stavlja prvu kuću i samog natusa, jeste analogan znaku Ovna, 
dok druga kuća koja opisuje svu materiju za koju se osoba ve-
zuje, a prevashodno hranu – analogna je drugom znaku Zodi-
jaka – Biku.

Tek sa trećom kućom čovek počinje da misli i to su osobi-
ne koje ga vezuju za “čoveka”. Ipak, kao što 1 + 2 daju 3, tako i 
primarni životinjski instinkti prethode svakom procesu razmi-
šljanja, formiranju karaktera i definisanju čoveka.

Upravo kao što prva kuća u astrologiji definiše energiju na-
tusa, a druga materiju koju on stiče – svaki čovek ima i jednu 
životinju koja je primarna za njegovu energiju (Vodič Senke), 
kao i jednu koja je ključna za njegovu sposobnost da tu energi-
ju uspešno materijalizuje u svom životu (Životni Vodič).

Upoznavši svoju podsvesnu, animalnu prirodu čovek uči 
kako da uravnoteži i pravilno koristi svoju energiju kojom naj-
pre ujedinjuje sve pretke u sebi, što mu zauzvrat daje snagu 
za prevazilaženje karme i konačno dovodi u stanje aktiviranja 
sopstvene inkarnacije.

Aleksandar Imširagić, 
Beograd, 2016
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Čovek koristi prosečno 3% – 5% od svog ukupnog men-
talnog potencijala i gotovo sva logika i mentalni obrasci koje 
poseduje nalaze se u okviru ovih nekoliko procenata mental-
nog potencijala. Daleko od toga da taj deo nije važan, jer se 
unutar njega razvio sistem gotovo svih odnosa i pravila koje 
poznajemo i na kome se izrodila čitava civilizacija čovečanstva. 
Ipak – to sve čini svega nekoliko procenata od punog ljudskog 
potencijala!

Ostalih 95% – 97% pripadaju sasvim drugim nivoima real-
nosti koji su takođe deo ljudskog potencijala, ali u širem smislu 
te reči, te ih se svojim svesnim delom (onim 3% – 5%) čovek 
prečesto odriče. Ipak, oni svakako utiču na sve njegove misli, 
akcije i događaje – pa svakako možemo reći – i vrlo suptilno 
ali suvereno vladaju njime. To polje koje duboko vlada čove-
kom se u različitim sistemima i tradicijama naziva “nesve-
snim potrebama”, “podsvesnim dinamizmom” ili u astrologiji 
– “sudbinom”.

Zašto Životinje?

Ja sam astrolog. Moj način razmišljanja i gledanja na stva-
ri u životu je da uočavam mehanizme takozvane “neuzročne 
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povezanosti”, kao tanane niti koje pletu potku iz koje naizgled 
“slučajno” nastaju svi događaji, situacije i odnosi koji čine in-
teligenciju upravo onog dela od 95% - 97% naše neistražene 
realnosti.

Tako gledajući kretanje planeta unutar sunčevog sistema 
i ponekad njihovog odnosa sa dalekim zvezdama, ja zapravo 
posmatram duboko ispod onih 3% - 5% ljudskog svesnog bića, 
uočavajući obrasce međusobne povezanosti svih stvari. „Kako 
je gore, tako je i dole, a kako je unutra, tako je i spolja – što 
sve zajedno čini čudo jedne jedine stvari” – kaže početni stih 
Smaragdne Table pripisane grčkom Hermesu ili egipatskom 
Totu.

Osnova svakog astrološkog pisma jeste „zodijački krug”, što 
potiče od grčke reči „zōidiakos” koja znači „životinjski krug”. 
Iako u današnjem zodijačkom krugu imamo i figure koje nisu 
samo životinjske, u osnovi zodijački krug je posvećen životinja-
ma, kao prvom polju koje se nalazi ispod svesnog dela čoveka 
i koje ga suptilnim i „nevidljivim nitima” usmerava u određene 
tokove neminovnosti – odnosno sudbine.

Dakle, da bismo razumeli mehanizme sudbine, neophodno 
je da zaronimo u priču životinja. One čine našu energetsku pot-
ku preživljavanja, a ta energija ima svoje oblike i inteligenciju 
– upravo kao što i svaka životinja poseduje svoju instinktivnu 
prirodu koja je spoj određene energije i inteligencije.

Životinje kao energija ovladavanja sudbinom

Životinje u našem podsvesnom biću ne predstavljaju samo 
nesvesne kodove koji nas usmeravaju i determinišu, već pre 
svega čine energetsku osnovu tkanja naše podsvesti.
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Prvi sloj našeg podsvesnog dela, od onih 95% - 97%, tik 
ispod svesnog dela, pripada instinktima i energiji preživlja-

vanja, što je zapravo nivo životinja u nama.

Svaka životinja unutar nas predstavlja jednu emotivnu stru-
nu koja nas direktno povezuje sa osobinom nekog pretka, te 
uvek treba da budemo svesni da su svi naši preci unutar nas za-
beleženi kroz energiju određene životinje. Ovaj energetski kod 
direktno određuje naše živote i u emotivnom i u karakternom 
smislu, kao i u smislu događaja kroz koje prolazimo. Od toga 
da li je životinja koju živimo u formi određene emocije opušte-
na i snažna ili je zgrčena i slaba zavisi i naš emotivno-energet-
ski kod koji nosimo, a koji direktno oblikuje i sve materijalne 
okolnosti, baš kao što je svaka materija, zapravo, samo energija 
zgusnuta do „nivoa vidljivosti”.

Energija je unutar nas izražena kroz prirodu životinje, koja 
je samo drugi jezik za emotivno nasleđe predaka, i koje 

se manifestuje kroz nesvesno ponavljanje njihove priče ili 
delove njihovih priča – što sve zajedno zovemo sudbinom.

Dolazak u kontakt sa određenim prirodama životinja, 
oživljavanjem njihovih darova, čovek direktno komunicira je-
zikom svog nesvesnog energetskog dela kojim menja duboko 
nasleđene energetske šeme koje ga uslovljavaju i tako dovodi 
sebe u sklad sa svim potrebama svojih predaka, čime postaje 
veoma snažan u svakom smislu te reči i sposoban da pronađe i 
živi svoj pravi identitet u životu.

Načini rada  
sa Duhovnim Životinjskim Vodičima

Budući da svaka životinja čini određenu emotivnu stru-
nu unutar nas, upoznavajući principe i praktikujući određene 
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vežbe (rituale) za date životinje – mi energetski učimo dati 
princip da funkcioniše skladno, što se direktno manifestuje kao 
ispravljanje nesvesnih obrazaca sudbinskog u nama.

 � Pored rada na bilo kojoj emotivnoj struni i ispravljanja 
datog problema, mi možemo uspostaviti komunikaci-
ju sa Životinjskim Vodičima – takozvanim glasnicima 
– preko kojih putem sinhroniciteta dobijamo odgova-
rajuće poruke. Tako pojava određene životinje u našem 
životu, bilo uživo ili preko neke slike, televizije i slično, 
predstavlja i određenu poruku koju mi tumačimo razu-
mevajući značenje date životinje – čime se ova knjiga 
posebno bavi. Ovaj model dobijanja poruka preko odre-
đenih životinja razvija se putem oživljvanja polja sinhro-
niciteta, a jedan od načina je i rad sa posebnim kartama 
Duhovnih Životinjskih Vodiča. Ovaj jedinstveni set od 
100 karata služi kao poseban medijum za rad sa ovim 
vodičima i njega je moguće naručiti preko veb stranice 
www.energetskipsiholog.org 

 � Svakako, za potpuno savladavanje principa rada sa Du-
hovnim Životinjskim Vodičima savetuje se pohađanje 
posebnog edukativnog programa u trajanju od 7 meseci. 
U okviru ovog programa se otkrivaju i ključni Duhovni 
Životinjski Vodiči, kao što su:
• Vodič Senke (Shadow Guide), koji je ujedno i naj-

važnija životinja za integraciju čitave prethodne in-
karnacije natusa. Upoznajući njega i ulazeći u sklad-
nu vibraciju sa ovim vodičem osoba otkriva kako da 
prevaziđe svoje strahove, kao i kako da nauči da do 
tada blokiranu energiju u vidu različitih strahova i 
„neprijatelja” počne da koristi kreativno za ostvare-
nje svojih potreba.

• Životni Vodič Karme (Power Animal). On predstav-
lja energetksi nosač pravog identiteta sadašnje inkar-
nacije osobe. Sa ovim vodičem osoba je sposobna da 
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lako materijalizuje, odnosno ostvaruje sve svoje po-
trebe, kao i da dođe u takvo težište u kome sa najma-
nje napora postiže najviše.

• Životni Vodič Dharme (Spiritual Animal). Ovo je 
životinja koji čini primarnu energetsku osnovu za 
misiju natusa i njegovu vezu sa budućom inkarnaci-
jom. Preko ovog vodiča osoba uspostavlja ključni od-
nos sa svojim partnerom, što joj omogućava da pre-
pozna sebe u svetlu svoje svrhe, koja uvek ima vezu sa 
njenom ulogom na nivou kolektivne svesti.

 � Pored ovoga, moguće je zakazati i posebne konsultacije 
za određivanje ličnih Vodiča (Vodiča Senke, kao i Život-
nog Vodiča Karme i Spiritualnog Vodiča) uz dobijanje 
potpunih instrukcija za rad sa njima. Otkrivanje ovih 
Životnih Vodiča podrazumeva i proces lične integracije, 
što je svojevrsni samorazvoj u energetskom i spiritual-
nom smislu.

 � Nadalje, koristeći natalnu kartu možemo raditi sa onim 
životinjskim vodičima koji poseduju planetarne kodo-
ve koji su kod nas ugroženi sa ciljem da ih dovedemo u 
potpuno ispravno i aktivno stanje. Takođe, možemo iza-
brati da radimo i sa onim životinjama čiji su planetarni 
kodovi u našem horoskopu odlično i snažno postavljeni 
kako bismo pospešili datu energiju i podigli je na još viši 
nivo. Sav ovaj rad podrazumeva da naučimo vibratorni 
princip date životinje, a jedan od najefikasnijih načina za 
to je putem upotrebe vibratornih životinjskih esencija.

Vibratone životinjske esencije

Kada govorimo o vibratornim esencijama, danas su naj-
poznatije Bahove cvetne esencije. Ipak, za razliku od cvetnih 
esencija, kojih danas u svetu ima mnogo, životinjske esencije 
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su prilično retke. Njihov kreator i jedini proizvođač u svetu da-
nas je Danijel Mejpl (Daniel Mapel) iz Virdžinije, SAD.

Životinjske esencije deluju na nivou aktiviranja izraza date 
simbolike koju neka planeta i planetarni aspekt nosi, dok cvet-
ne esencije omogućavaju balans unutrašnjeg stanja koje je sa-
držano u prirodi planete ili nekog planetarnog aspekta.

Sve životinjske esencije predstavljaju vibratorne esenci-
je duhova različitih divljih životinja i u njima nema nikakvih 
životinjskih supstanci. One su dobijene kroz ceremonijalni 
proces invokacije duha životinje, koji biva sadržan u vidu date 
esencije.

Životinjske esencije koje je Danijel Mejpl proizveo može-
mo koristiti u radu sa Duhovnim Životinjskim Vodičima za 
kreativnu aktivaciju planeta, kao i za balansiranje i pozitivno 
aktiviranje najrazličitijih izazovnih planetarnih aspekata.
U svakom slučaju, svih 100 životinja koje su ovoj knjizi 
opisane, postoje i u formi vibratornih životinjskih esencija 
koje je Danijel kreirao.

U okviru sedmomesečnog progama edukacije za Duhovne 
Životinjske Vodiče, polaznik se obučava i kako da radi i koristi 
ove esencije.
Danijel Mejpl je magistar duhovne psihologije i osnivač kom-
panije Wild Earth Animal Essences. Više o njegovom radu i 
esencijama moguće je naći na www.animalessence.com

Tri dela podsvesnog postojanja

Duhovni životinjski vodiči pomažu nam da otkrijemo sop-
stveni jedinstveni kod na planeti Zemlji. Radeći sa životinjskim 
vodičima, mi radimo na otkrivanju sopstvene „adrese” koja nas 
povezuje sa samim srcem Zemlje. Naša snaga i energija mogu 
do svog punog izražaja doći tek kada se ta veza ostvari, pošto 
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posledično bivamo povezani i sa samim kosmosom. Ovo je 
važno zbog razvijanja našeg odnosa sa precima i karmom koju, 
kao Duša, prenosimo iz inkarnacije u inkarnaciju.

Cilj ovog energetskog rada jeste - lična promena. Naš ži-
votinjski vodič primarno živi u našoj 8. kući horoskopa, a to 
je polje promena i transformacija. Upravo preko ovog vodiča, 
koji predstavlja neku vrstu energetskog nosača, mi otkrivamo 
svoju ulogu na ovoj planeti i otvaramo kanal znanja i svrhe.







Zodijački krug možemo da posmatramo kao polje iz koga 
je moguće sagledati ceo naš život. Prva kuća predstavlja našu 
primarnu energiju, a sve ono što joj prethodi potiče iz pret-
hodne, 12. kuće, na koju se 1. kuća naslanja. Dvanaesta kuća 
predstavlja našu vezu s božanskim, s anđelima i precima, kao i 
svim ostalim duhovnim entitetima koji idu kroz nas.
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Tri dela stopala

Dvanaesta kuća, koja je srodna znaku Riba, predstavlja i 
naša stopala koja nas povezuju sa zemljom. Upravo preko njih 
se povezujemo s energetskim entitetima naših predaka i ostalih 
koji su nekad hodali ovom planetom, kao i sa višim entitetima 
koji nas vezuju za kosmos i božansko. Ključni način povezivanja 
sa Nebom vodi preko Zemlje.

 

Duh životinje
(Preci)

Poslednja trećina 12. kuće
(20°-30° )

Druga trećina 12. kuće
(10°-20° )

Prva trećina 12. kuće
(00°-10° )

Duh cveta
(Božanstvo)

Duh Kamena
(Anđeo)

Cela 12. kuća, koja je ujedno kuća spiritualnosti i našeg 
kontakta sa Višim Ja predstavlja naša stopala – preko kojih us-
postavljamo vezu sa Zemljom.

Što se tiče 12. znaka Riba, on se sastoji iz tri posebna dela 
koji predstavljaju tri energetska kanala. Reč je o tri dekanata od 
kojih svakim upravlja po jedna planeta.
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Poslednji dekanat Riba (od 20º - 30ºL) je najbliži znaku 
Ovna. Njime vlada Mars i stoga je to dekanat energije. Kako i 
prvim dekanatom Ovna vlada Mars, to ovde imamo preslikanu 
energiju koja dolazi iz 12. kuće.

Središnji dekanat Riba (od 10º - 20ºL) posvećen je propu-
štanju entiteta kojim vlada Jupiter, dok je prvi dekanat Riba (od 
00º - 10ºL) pod vladavinom Saturna. Poslednji dekanat unutar 
stopala tako predstavlja prste na stopalima, drugi dekanat sre-
dišnji deo stopala, dok se treći treći dekanat Riba odnosi na 
petu.

Preko ova tri kanala (Marsovog, Jupiterovog i Saturnovog), 
mi ispoljavamo tri kvaliteta duhovnih vrednosti.

1. Preko prvog kanala (Marsovog) uspostavljamo kontakt s 
našim precima, i to preko životinja koje predstavljaju energet-
ske nosače za naše pretke. Ovo je potencijalno ogromna snaga 
koja nam stoji na raspolaganju, ali da bismo mogli da je isko-
ristimo, mora biti ujedinjena. Tako svako ima svog ključnog 
životinjskg vodiča koji može da ujedini sve naše pretke i bude 
im lider, obezbeđujući da se zajednički izraze kroz jedan kanal 
i jednu prirodu. Kada to postignemo, raspolažemo energijom 
koja je u stanju promeniti sudbinu.

2. Preko drugog kanala (Jupiterovog) smo u kontaktu s bo-
žanskim, i to zahvaljujući vibraciji cveta. Cvetne esencije mogu 
nam pomoći da izrazimo ovu prirodu. 

3. Preko trećeg kanala (Saturnovog) se najdublje vezujemo 
za prirodu Jezgra Zemlje, i to zahvaljujući kamenu koji pose-
duje duhovni kvalitet i omogućava da nivo božanskog i nivo 
životinje budu u međusobnoj ravnoteži.

Ova tri nivoa treba da razumemo kao tri osnovna duhovna 
kanala koja posedujemo. Za rad koji predstavja temu ove knji-
ge najvažniji je prvi kanal - kanal energije, koji nam je najbliži 
i na koga najviše ličimo. To je Marsov kanal koji vlada i prvim 
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dekanatom Ovna, kao i poslednjim dekanatom Riba. Primarni 
kod naše sudbine leži upravo u poslednjem dekanatu 12. kuće 
i kada ovladamo ovom energijom, ovladaćemo i sopstvenom 
sudbinom. Upravo to je cilj našeg rada s duhovnim životinj-
skim vodičima.













Anđeo - KAMEN

Božanstvo - CVET
Predak - ŽIVOTINJA

Znak Riba je, inače, veoma protočan znak. On ima tri vla-
dara. Neptun upravlja najsuptilnijim nivoom našeg postojanja, 
i onim delom koji se vezuje za nivo anđela.

Jupiter je drugi vladar koga prepoznajemo kao benefičnog 
i onog koji se vezuje za nivo božanskog unutar našeg duhovnog 
postojanja.
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Konačno, imamo i trećeg vladara - Kirona - koji upravlja 
životinjskim delom kojim se ovde bavimo. Energija tog živo-
tinjskog dela po prirodi je izuzetno šamanska. Ona podrazu-
meva komunikaciju sa sopstvenim životinjskim delom ličnosti, 
u skladu s Kironom koji je polu-životinja, polu-božanstvo. 

Ukoliko uspemo da preko rada sa životinjskim vodičima 
probudimo ovu energiju, steći ćemo hrabrost da prihvatimo 
svoju životinju i da počnemo da živimo svoju pravu životnu 
priču.

Četiri nivoa duhovnih životinjskih vodiča 

Postoje četiri nivoa duhovnih životinjskih vodiča: Vazdu-
ha, Vatre, Vode i Zemlje. Kada se ova četiri nivoa spoje u jedan 
kvalitet, dobijamo svog životinjskog vodiča koji nam pomaže 
da pronađemo svoju adresu na ovoj planeti.

1. Glasnik - ovaj nivo životinjskog vodiča vezan je za 
element Vazduha. On nam je najbliži i najčešće smo u komu-
nikaciji upravo s njim. Često nam šalje poruke kroz snove ili 
meditaciju. Naša inkarnacija počinje da se aktivira tek kada se 
otvorimo za ovog glasnika i kada smo spremni da ga čujemo, te 
je stoga ovo veoma važan entitet za nas.

Astrološki gledano, glasnik dolazi iz 11. kuće. Poruke koje 
nam šalje dolaze nam naizgled slučajno. Zakon slučajnosti je 
veoma važan, s obzirom da je cela astrologija zasnovana na 
njemu, i stoga je astrologija jedan od načina da se otvorimo 
prema ovom vodiču.

2. Vodič Puta - vezan je za nivo elementa Vatre. Astrološki 
je izražen kroz 9. kuću ili znak, tj. kroz prirodu Strelca. Pred-
stavlja put koji treba da pređemo u jednom periodu svog života 
kako bismo došli do glavnog puta za pronalaženje svog život-
nog vodiča. Drugim rečima, vodič puta odgovara našoj prirodi 
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u određenom trenutku života, te se stoga može menjati. Period 
koji opisuje jedan vodič puta nikad nije kraći od 28 dana, to 
jest od jednog lunarnog ciklusa. Međutim, taj period može biti 
i znatno duži, i to zavisi od onoga na šta želi da nam ukaže, a 
što je neophodno da savladamo da bismo se povezali s glavnim 
putem koji vodi direktno ka našem jezgru.

3. Vodič Senke - povezuje se s elementom Vode. Za razli-
ku od prethodnih nivoa Vazduha i Vatre, gde smo imali mušku, 
yang energiju, sada ulazimo u carstvo vrlo suptilnog yin nivoa. 
Ovde se suočavamo s energijom koja je ostala nerešena i stoji 
u nama poput blokade na nivou Vode u okviru naše 12. kuće. 
S obzirom da je ovo nivo predaka, blokada se često može is-
poljiti kao nesvesni, nasleđeni strah koji nas onemogućava da 
živimo punim plućima. Potrebna je hrabrost da se ovo preva-
ziđe. Stoga je naš cilj da se povežemo s Vodičem Senke koji će 
nam pomoći da se suočimo s izazovima koje nosi. Ti izazovi 
su poput ispita koje treba da položimo, a često od nas traže da 
od neprijatelja napravimo prijatelja, te da strah, umesto protiv 
nas, počne da radi za nas.

S obzirom da je 12. kuća prirodno 8. kuća od naše 5. kuće, 
ona govori o iskustvu smrti iz prethodnog života1 i o traumi 
koja je za to iskustvo vezana. Upravo ta trauma, koja može biti 
veća ili manja, ostaje duboko utisnuta u nama poput mantre, te 
formira sve okolnosti narednog života i čitavu našu genetiku. 
Da bismo se oslobodili tog straha, potebno je da se povežemo 
sa svojim Vodičem Senke, te da položimo ispit koji on pred nas 
postavi.

4. Životni Vodič - vezuje se za element Zemlje. On se nala-
zi u našoj 8. kući i vezan je za astrološku seriju 8, a posebno za 
znak Škorpiona koji vlada jezgrom Zemlje. Serija 8 predstavlja 
transformaciju, ali i smrt i strah – polje u koje se ljudi često ne 
usuđuju da uđu i najradije beže od njega. Međutim, od njega se 
ne može pobeći, pošto je upravo u njemu sadržan naš osnovni 

1  Više o ovome pročitati u knjizi „Četiri kapije karme” od istog autora
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kod koji će nam omogućiti da živimo svoj život u potpuno-
sti. Tek kada uđemo u ovo polje, dolazimo u kontakt sa svojim 
pravim životnim vodičem i oslobađamo se karme. Za to je po-
trebna hrabrost, a da bi se ona stekla, neophodno je prethodno 
položiti ispite iz nivoa Senke.

Kada jednom dođemo u kontakt sa svojim Životnim Vo-
dičem, znači da smo ušli u tačku Sunca unutar svoje 3. čakre: 
rešili smo ego probleme 3. čakre. Predali smo svoj ego životinji 
koja je potom osetila potpunu sigurnost. Više nije uznemirena, 
a mi smo zauzvrat uzemljeni i probuđeni.

Probuđen čovek iza sebe ima ogromnu energiju čitave ar-
mije predaka koji ga podržavaju i slede. To je kategorija Sunca, 
kategorija kosmičke svesti. Ona daruje savršeno zdravlje, pot-
puno znanje, oslobođenost od bilo kakve uslovljenosti, ogro-
mnu energiju i prisustvo.

Ova četiri nivoa duhovnih životinjskih vodiča možemo po-
smatrati i kao četiri nivoa u obliku levka. U gornjem, najširem 
delu, imamo glasnike. Njih je najviše i smenjuju se u različitim 
periodima života. Što se tiče vođa puta, tih vodiča ima znatno 
manje, ali ih je ponovo više, samo što su s nama duži vremenski 
period. Ponekad nas prate mesec dana, a ponekad čak godinu 
do dve dana. Senki ima mnogo manje, ali je Vodič svih Senki 
samo jedna životinja (Shadow Guide). Na dnu ovog levka na-
lazi se Životni Vodič, i tu razlikujemo Životnog Vodiča Karme 
(Power Animal) i Životnog Vodiča Dharme (Spiritual Animal).

U astrološkom smislu, za ova četiri vodiča bitni su 8. znak 
(Škorpion), 9. znak (Strelac), 11. znak (Vodolija) i 12. znak 
(Ribe). Njima vladaju Pluton, Jupiter, Uran i Neptun. Potebno 
je da uočimo njihovu uzajamnu vezu.

Nivo glasnika je nivo Urana. Uran je egzaltiran u 8. znaku 
i na taj način nas direktno povezuje s jezgrom iz koga nam i 
stižu njegove poruke. 
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Vladar vodiča puta je Jupiter, a on egzaltira u centru naše 
Duše. Savetuje nas šta je najbolje da uradimo u bilo kojoj situ-
aciji u kojoj se nađemo, a u odnosu na karmu koju imamo. Na 
ovaj način stvaramo božansku svest, koja je viša od kosmičke 
svesti.

Vladar vodiča senke je Neptun, a on je prirodno egzaltiran 
u Vodoliji. On nam pomaže da neprijatelje pretvorimo u prija-
telje. Ovo nije mentalni, već energetski nivo koji se uspostavlja 
na nivou tela.

Vladar životnog vodiča je Pluton. On je egzaltiran u sop-
stvenom znaku Škorpiona, baš kao jezgro koje je samo sebi do-
voljno. Pluton je vodič naše celokupne karme. Ovaj životinjski 
vodič zadužen je da ujedini sve naše pretke i da nas, kao njihov 
lider, dovede do ispunjenja naše prave prirode i oslobađanja od 
karmičkih upliva.

Međutim, s obzirom da je i Uran egzaltiran u Škorpionu, 
mi imamo dva životna vodiča. Dok je Pluton vodič naše karme, 
Uran je vodič naše dharme, odnosno svrhe. Oba ova nivoa du-
boko su povezana sa samom suštinom našeg bića. Detaljnije o 
prirodi ovih Vodiča, kao i o njihovom određivanju izučava se 
u okviru posebnog programa edukacije Duhovnih Životinjskih 
Vodiča.

Tehnike rada sa životinjskim vodičima

Praktični rad sa životinjskim duhovnim vodičima podra-
zumeva nekoliko tehnika ili pristupa. Osnovni instrument u 
radu biće – karte duhovnih životinjskih vodiča. U tom smislu 
koristimo poseban set od 100 karata životinjskih vodiča.

Svaka čakra (predstavljena jednom planetom) povezana je 
sa ostalih 10 čakri (planeta), što nam ukupno daje 100 (10x10) 
vodiča. Karte su naš primarni medijum za rad s Glasnikom i 
Vodičem Puta. Neophodno je da imate svoj set karata, kako 
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biste vremenom uspostavili komunikaciju s njima. Onda ćete 
uz pomoć sinhroniciteta lako dobijati odgovore na postavljena 
pitanja.

Svaka čakra ima svog osnovnog životinjskog vodiča koji 
predstavlja čist, primarni energetski kvalitet tog portala.

Tabela primarnih deset Duhovnih 
Životinjskih Vodiča

# ŽIVOTINJA ČAKRA PLANETA
1. BIZON 1. čakra Mars (U)
2. DELFIN 2. čakra Venera (T)
3. LAV 3. čakra Sunce (Q)
4. DIVLJI KONJ 4. čakra Mesec (R)
5. VUK 5. čakra Merkur (S)
6. ORAO 6. čakra Jupiter (V)
7 VRANA 7. čakra Saturn (W)
8. KIT 8. čakra Uran (X)
9. VILIN KONJIC 9. čakra Neptun (Y)

10. DAŽDEVNJAK 10. čakra Pluton (Z)

Ostale životinje energetski pripadaju jednoj od tih deset 
grupa. Lav je, na primer, glavni predstavnik treće čakre i Sun-
ca, ali ukoliko nam je potrebna životinja koja će izraziti odnos 
Sunca i Marsa, to će biti gorila. 

Pored toga, postoje i određene tehnike meditacije koje mo-
žemo koristiti i za rad na sebi, ali i za rad s klijentima. Vođene 
meditacije koje ovde koristimo nam omogućavaju da zaobiđe-
mo mentalni deo naše svesti (onih 3% - 5% mentalnog poten-
cijala) i da direktno uspostavimo komunikaciju sa svojim pod-
svesnim bićem. Ponavljanom komunikacijom u toku sedam 
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meseci razvija se sposobnost za lagano i brzo pristupanje po-
tencijalima svoje podsvesti i komuniciranje sa njom.

U ostale tehnike rada spadaju i određeni testovi, kao i pose-
ban način korišćenja natalne karte, na osnovu čega veoma pre-
cizno određujemo ključne Duhovne Životinjske Vodiče osobe.

Planetarni kod i energetski centri (čakre)

Tradicija poznaje ukupno 7 čakri u telu, baš kao što i tradi-
cionalna astrologija poznaje 7 planeta.

Čakre u telu predstavljaju energetske mostove između fi-
zičkog (ćelijskog) i eteričnog (molekularnog) tela. Sedam čakri 
tako predstavljaju 7 osnovnih kapija ili “kopči” između ova dva 
tela i njihova veza čini sve što poznajemo kao život, uključujući 
i sva unutrašnja stanja koja imamo, misli, baš kao i sve događa-
je za koje znamo.

Ipak, pored osnovnih sedam čakri postoje još tri transcen-
dentne čakre, kao što u astrologiji postoje i tri transcendentne 
planete.

Ove tri čakre se ne nalaze u okviru fizičkog tela, već ima-
ju funkciju “kopči” između suptilnijih tela. Konkretno, osma 
(Uranova) čakra se nalazi unutar eteričnog (molekularnog) tela 
i ona ima funkciju održavanja ovog tela aktivnim kroz osnovni 
princip sinhronociteta kojim ova čakra upravlja.

Deveta (Neptunova) čakra se nalazi u spoju između eterič-
nog i astralnog (atomskog) tela i njena funkcija je da obezbedi 
spiritualni kontakt sa Višim Ja natusa.

Deseta (Plutonova) čakra povezuje astralno i kauzalno 
(kvantnomehaničko) telo. Ona se nalazi duboko ispod nogu 
natusa ostvarujući vezu sa Jezgrom Zemlje.
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9. čakra
8. čakra
7. čakra
6. čakra

5. čakra

4. čakra

3. čakra
2. čakra
1. čakra

10. čakra

VILIN KONJIC
KIT
VRANA
ORAO

VUK

DIVLJI KONJ

LAV
DELFIN
BIZON
DAŽDEVNJAK

Sve ove tri transcendentne čakre imaju zajedničku funk-
ciju da individualni život osobe povezuju sa njenim kolektiv-
nim nivoom postojanja. Isto tako i Duhovni Životinjski Vo-
diči ovih čakri predstavlaju energetske strune naših emocija 
kojima ostvarujemo visoko kvalitetnu vezu sa dubljim delo-
vima sopstvenog postojanja, kao i sa kolektivnom svešću.




